

ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІР БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів», відповідно до повноважень у сфері житлово-комунального господарства наданих Виконавчому комітету Подільської районної у місті Кропивницькому ради, «Програми соціально-економічного та культурного розвитку Подільського району міста Кропивницького на 2024 рік» (далі — Програма), керуючись Законом України «Про публічні закупівлі» № 922-VIII від 25.12.2015 р., з урахуванням особливостей відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022р № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», 22.03.2024 року в електронній системі закупівель Prozorro оголошено про проведення відкритих торгів з особливостями за предметом закупівлі: **Виготовлення та встановлення показників назв вулиць та номерів будівель (ДК 021:2015 (CPV): 44420000-0 Будівельні товари (44423460-3Адресні вивіски), (далі — Закупівля).**

Ідентифікатор Закупівлі в системі Prozorro UA-2024-07-01-004683-а.

Розмір бюджетного призначення затверджено Програмою.

Заплановано здійснити виготовлення та встановлення 754 показників назв вулиць та номерів будівель.

Очікувана вартість Закупівлі становить 459940 грн. (в т.ч. ПДВ) та розрахована методом порівняння ринкових цін шляхом інтернет моніторингу цінних пропозицій на аналогічні послуги.

Технічні та якісні характеристики закупівлі визначені з врахуванням наявної потреби та у відповідності до діючого законодавства України, а саме:

Виготовлення та встановлення показників назв вулиць та номерів будівель (ДК 021:2015 (CPV44420000-0 Будівельні товари (44423460-3Адресні вивіски)	штук	754
---	------	-----

Показники назв вулиць та номерів будівель (далі — Адресні показники) виготовляються та встановлюються відповідно до рішення виконавчого комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому ради від 27 травня 2022 року № 32 «Про затвердження Порядку встановлення елементів адресного господарства (показників назв вулиць та номерів будівель) для розміщення на території Фортечного району міста Кропивницького» (далі — Порядок).

Розмір Адресних показників що виготовляються 850мм x 200мм, горизонтального виду.

На фасадах будинків розміщуються Адресні показники вулиці, провулку, площі, номеру будинку.

Адресний показник виконується в гаммі двох кольорів синього та білого. Напис виконується білим кольором.

Кольори, що використовуються:

Тло — темний синій RAL 5013: (СМУК 75/65/0/75), текст і елементи — білий RAL 9003 (СМУК 0/0/0/0)

Матеріал і форма Адресного показника:

Основа - композитна панель (алюмінієва композитна панель).

Товщина 3 мм.

Покриття - плівка Оракал серія 641.

Форма — прямокутна.

Напис на Адресних показниках виконується українською мовою та дублюється в транслітерації латиницею, відповідно до затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 2010 року № 55 таблиці транслітерації українського алфавіту латиницею, з врахування вимог Порядку.

Всі написи на Адресному покажчику виконуються шрифтом Oswald. Назва вулиці українською мовою, транслітерацією та номери виконуються в жирному накресленні.

Всі написи номерів покажчика пивзуться розмірами двох рівнів згідно з пунктом 3.5 Порядку. Також, допускається скорочення назв вулиць у Адресних покажчиках з дотриманням вимог пункту 3.6. Порядку.

Адреси будівель на яких встановлюються Адресні покажчики визначаються рішенням комісії з питань адресного господарства при Виконавчому комітеті Подільської районної у місті Кропивницькому ради та передаються Постачальнику у строки передбачені умовами Договору.

Адресний покажчик повинен бути стійким до кліматичних явищ властивих для міста Кропивницький.

Гарантійний термін експлуатації встановлених Адресних покажчиків повинен складати не менше 1 (одного) року.

При встановленні Адресних покажчиків, в разі необхідності отримання дозволів, погоджень, тощо, в державних органах влади, органах місцевого самоврядування, інших органах, у випадках передбачених діючим законодавством України, такі дії здійснюються Постачальником.

Уповноважена особа



Тетяна ШАМШУР